

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2009 15:01:05

формирования заключения врача: 04.01.2009 15:22:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/70488/answer/70489>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Действительно на фото виден отек полового члена, особенно крайне плоти. Отек полового члена скорее всего за счет травмирования, т.к. уrogenитальная инфекция не проявляется так скоро и тем более таким выраженным отеком.

- Необходимо отдых от секса.
- Можно поделать ванночки со слабым раствором перманганата калия (слабо-розовый раствор марганцовки), при это важно оmyвать головку полового члена. Но при выведении головки за отекшую кранюю плоть будьте острожны, иногда сложно вернуть головку полового члена за крайнюю плоть за счет ее отека.
- К урологу, все же, лучше показаться на очном приеме, т.к. имеется довольно выраженный отек полового члена.

Удачи!